



Отчет независимых аудиторов

Руководству и акционерам АО «КСЖ «НОМАД LIFE»

Мы провели аудит прилагаемой финансовой отчетности АО «КСЖ «НОМАД LIFE» (далее – «Компания»), которая включает отчет о финансовом положении по состоянию на 31 декабря 2014 года, отчет о прибылях и убытках и прочем совокупном доходе, отчет об изменениях в капитале и отчет о движении денежных средств за год, закончившийся на указанную дату, а также обзор существенных аспектов учетной политики и прочие Примечания к финансовой отчетности (далее – «финансовая отчетность»).

Ответственность руководства в отношении финансовой отчетности

Руководство несёт ответственность за подготовку и достоверное представление данной финансовой отчетности в соответствии с соответствием с Международными стандартами финансовой отчетности (далее – «МСФО»), а также за обеспечение системы внутреннего контроля, которую руководство считает необходимой для подготовки финансовой отчетности, не содержащей существенных искажений, вызванных мошенничеством или ошибкой.

Ответственность аудиторов

Наша ответственность заключается в том, чтобы выразить наше мнение о настоящей финансовой отчетности на основе проведенного нами аудита. Мы провели аудит в соответствии с Международными стандартами аудита. Эти стандарты требуют, чтобы мы соблюдали этические нормы, спланировали и провели аудит таким образом, чтобы получить достаточную уверенность в отсутствии существенного искажения прилагаемой финансовой отчетности.

Аудит включает выполнение процедур, направленных на получение аудиторских доказательств в отношении сумм и информации, представленных в финансовой отчетности. Выбор процедур основывается на суждении аудитора, включая оценку риска существенного искажения финансовой отчетности вследствие мошенничества или ошибок. При оценке этого риска аудитор рассматривает организацию системы внутреннего контроля в отношении подготовки и достоверного представления финансовой отчетности с тем, чтобы определить процедуры аудита, необходимые в конкретных обстоятельствах, но не для выражения мнения об эффективности системы внутреннего контроля предприятия. Аудит также включает оценку уместности выбранной учетной политики и обоснованности бухгалтерских оценок, сделанных руководством компании, и оценку представления финансовой отчетности в целом.

Мы считаем, что полученные нами аудиторские доказательства являются достаточными и надлежащими для предоставления основы для выражения нашего аудиторского мнения.



Мнение

По нашему мнению прилагаемая финансовая отчетность, достоверно представляет, во всех существенных аспектах, финансовое положение АО «КСЖ «НОМАД LIFE» по состоянию на 31 декабря 2014 года, и финансовые результаты его деятельности и движение денежных средств за год, закончившийся на указанную дату в соответствии с Международными стандартами финансовой отчетности.

Grant Thornton


 Ержан Досымбеков
 Генеральный директор
 ТОО «Grant Thornton»



Сертифицированный аудитор Республики Казахстан

Квалификационное свидетельство аудитора №МФ-0000069, выданное Министерством Финансов Республики Казахстан 20 января 2012 года

Государственная лицензия на занятие аудиторской деятельностью на территории Республики Казахстан: серия МФЮ-2 №0000087, выданная Министерством Финансов Республики Казахстан 21 июня 2012 года

27 апреля 2015 года

Республика Казахстан, г. Алматы


 Арман Чингильбаев
 Партнер, Аудит



Сертифицированный аудитор Республики Казахстан

Квалификационное свидетельство аудитора №МФ-0000487, выданное Министерством Финансов Республики Казахстан 12 октября 1999 года

